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Kaupan alan työntekijät kokevat nyt useammin työttömyyden uhkaa kuin vuosi sitten. Arviot oman talouden 
kehittymisestä seuraavan vuoden aikana ovat kääntyneet aavistuksen aikaisempaa positiivisempaan suuntaan. 
Vastaajat näkevät edelliseen vuosineljännekseen sekä vuoden takaiseen verrattuna aiempaa vahvemmin, että 
heidän työnantajansa taloudellinen tilanne on nyt parempi kuin kolme kuukautta sitten. 

Majoitus- ja ravitsemisalan työntekijöistä useampi arvioi työantajansa myynnin laskeneen vuoden takaiseen 
verrattuna. Toisaalta kolmannes (32%) arvioi, että heidän työnantajayrityksensä taloudellinen tilanne on 
parantumassa seuraavan vuoden aikana.

Viime vuoden vastaavaan ajankohtaan verrattuna useampi alan vastaajista arvioi oman taloustilanteensa 
heikentyneen. Toisaalta arviot oman talouden kehityksestä seuraavan 12 kuukauden aikana ovat aavistuksen 
positiivisempia kuin vuosi sitten.

Vastaajat arvelevat oman taloutensa heikenneen edelliseen kvartaaliin verrattuna. Seuraavaa vuotta koskevat 
odotukset omasta taloudesta ovat kuitenkin kohentuneet jonkin verran. 

Kiinteistöpalvelualan vastanneiden keskuudessa niiden osuus on kasvanut, joiden taloudellinen tilanne on 
heikompi kuin kolme kuukautta sitten. Peräti 43 prosenttia uskoo taloudellisen tilanteensa heikkenevän tulevan 
vuoden aikana.  Työntekijöistä joka viides uskoo, että heidän työnantajayrityksensä taloudellinen tilanne on 
parantumassa seuraavan 12 kuukauden aikana. Osuus on jonkin verran kasvanut edellisestä vuosineljänneksestä 
ja vuoden takaisesta.
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